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БЪЛГАРСКИ ОФИЦИАЛНИ ПРАЗНИЦИ
1 януари – Нова година
3 март – Ден на Освобождението на България от османско иго
13, 15 и 16 април – Велики петък, Великден, Възкресение Христово
1 май – Ден на труда
6 май – Гергьовден, Ден на Българската армия
24 май – Ден на българската просвета и култура 

и на славянската писменост
6 септември – Ден на Съединението на България
22 септември – Ден на Независимостта на България
1 ноември – Ден на народните будители
24 декември – Бъдни вечер
25 и 26 декември – Коледа, Рождество Христово



	Овен
През цялата 2012-та звездите ще ви 

покровителстват, стига вие да се възполз вате 
от това. Ще започнете сериозна връзка, изпъл-
нена с много любов, но ревността ще ви изи-
грае лоша шега и може да съсипе тази връз-
ка. Научете се по-лесно да прощавате и да се 
доверявате на хората.

  Телец
Устремили сте се с всички сили да 

изпълните трудна задача от работата. Това ще 
е една много добра година за вас. За момент 
може дори да ви изглежда непосилна, но с 
търпение и постоянство ще постигнете успех. 
Не забравяйте, че 2012-та е решаваща за вас.!

  Близнаци
Все така забавни и жизнени ще бъ-

дете през новата година. Ще ви се случи нещо 
хубаво и  неочаквано, като например изнена-
да от любимия или близките, която много ще 
ви зарадва. Амбициозните и упоритите ще се 
поздравят с успех.

  Рак
Намерили сте любовта, печелите 

всеки спор, умеете да изслушвате, но в един 
момент може останалите да започнат да искат 
прекалено много от вас. Внимавайте или мо-
же да започнат да ви разиграват и изполват. 
Любимият човек ще бъде винаги до вас и ще 
ви подкрепя.

  Лъв
Предстои ви една много динамич-

на година, която не трябва да проваляте с 
нови мероприятия, защото започналите ве-
че се развиват. Влагайте повече старание! 
Годината ще е изпълнена с много любов, 
пътувания, щастливи празници и хубави 
моменти.

  Дева
Една изключително натоварена 

година за хората под този знак. В работа-
та си ще имате много успехи. Но само тези, 
които полагат големи усилия. Заредете се с 
търпение. Мо жете да разчитате на близките 
си, обвързаните ще имат вярна подкрепа от 
половинката. 

  Везни
За съжаление новата година ще ви 

подложи на много изпитания. Често ще се по-
явяват малки проблемчета, за които ще тряб-
ва да се притеснявате. Внимавайте, защото е 
възможно да си развалите приятелството с 
някого, пък макар и за дребно нещо.

  Скорпион
2012-та ще бъде година пълна с 

идеи, постоянно ще разнообразявате срещи-
те с приятели. Ще получите малки, но симво-
лични подаръци, с които близките ви ще ви се 
отблагодарят за постоянството и добрината от 
миналата година.

  Стрелец
Ще започнете да се увличате по ново 

хоби, за което скоро сте научили. Любимият/ 
половинката ще се присъедини към вас и това 
ще ви сплоти още повече. Ще се чувствате по-
щастливи и отпочинали, по-сигурни. Работата 
ще ви носи радост и удовлетворение.

  Козирог
Годината за вас ще бъде съвсем 

нормална, дори леко еднотипна.Но към сре-
дата ще заминете на море, където ще бъде-
те в страхотна компания и ще се забавлявате 
много. В любовта си също ще имате сигурност 
и блажено спокойствие.

  Водолей
Голяма любов ви очаква през 2012-

та. Всичките ви приятели ще ви намират с лю-
бимия човек за страхотна двойка и вие също 
ще бъдете много щастливи и разбира се, поня-
кога разсеяни. Мечтайте смело, поддържайте 
чувствата живи!

  Риби
Като цяло годината ще бъде вълну-

ваща за вас, от време на време ще се появя-
ват интриги, но това не може да ви сплаши. 
Проблемите си лесно ще решавате и ще се 
радвате на голяма и весела компания. Тези от 
вас, които нямат партньор, мо же да намерят 
подходящия човек.

МАРИНА, СИЯНА и Сие

Общински детски център  
за култура и изкуство - Русе

101 гадания Според китайския хороскоп 2012-та 
е годината на дракона, един от ог-

нените негови знаци. Драконът оби-
ча своеволията, но е и необикновен, 
и точно такава се и очаква да бъде 
посветената на него година. Пред-
ставителите на този знак ще могат да 
изявяват своите таланти и ще бъдат 
успешно забелязани. Характерни ка-
чества на дракона са доверчивостта, 
жизнеността, активността, чистосър-
дечността и широкоскроеността. Чо-
векът от знака на 2012-та постоянно 
може да се притеснява и вайка за не-
що… А пък колко иска да е съвършен! 
Това е и постоянната му цел – да изис-
ква много както от себе си, така и от 
другите. Всестранната му развитост 
го прави готов да участва във всяко 
начинание и ентусиазмът за щури не-
ща блика от него! Но това може да му 
изиграе голяма шега и да загуби всич-
ко, което има. В любовта – Купидон 
често го уцелва с любовната си стре-
ла, но той рядко отговаря, показвай-
ки чувства. И все пак огненият звяр е 
символ на късмета, космическата си-
ла, живота и напредъка, затова той и 
околните му трябва да се възползват.
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